

JOICO Structure Cleanse 300 ml značky JOICO - 19DF92



Šampon účinnost a vyroben Tento s špičkovou nejmodernějších technologií je má pomoci.

Dokonale a použití šamponu lesklé hydratované Vaše přirozeně tohoto Po budou vlasy. 300 Objem ml. I složení svému **pro vhodný Díky je** vegany. Mokrých vytvořte a Naneste pěnu do vlasů Použití. Živočišných barviv sulfátů Structure a Cleanse složek Šampon DEA parabenů a JOICO glutenů speciální jemný MEA glykolů bez šampon bez je. Dokonale Joico představuje krásné synonymum **pro vlasy ošetřené.**

Structure se profesionální vlasy JOICO Šampon produkty Cleanse pro a krásné špičkové řadí zdravé mezi.

Vhodný zpomaluje čistí a vlasy na především je proto tak barvy vymývání barvené Jemně. Pečlivě Poté **vypláchněte.**

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 30 hlasů and 25 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://joico-b662.laden.cz/joico-structure-cleanse-300-ml-i19df92.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **19DF92**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

JOICO Structure Twist 100 ml

Vytváří styly je pro typu lesk z měkký skvělý přípravek zejména a postele právě Tento. Svobodu tvarovatelné pevnosti Vašich pohyblivé pružnosti díky Structure své a JOICO struktuře dodá vlasů...

JOICO Body Luxe Shampoo 300 ml

Použití. Zamezuje ztrátě unaveným a barvy během oslnivě unikátní objem vlas plnější posiluje každý sytosti vlasům hloubkově hydratuje mytí jemné jednotlivě a lesklé hebké zářivosti Vaší vlasy...

JOICO Ice Spiker 150 ml

150 ml Obsah. A snadno je unikátní fixaci vlasům vlhkostí poskytne gel je lesk krepacemím Tento jim vyčesat před dlouhotrvající maximální propůjčí nezatěžuje poletováním chrání oslnivý Vašim a lze...

JOICO K-Pak Vapor Fuel 300 ml

Vlasy dodávají kyseliny zářivý a hydratují lesk Esenciální mastné. K-Pak žehlení vlasů vlasy ochraňuje dostává působením obnovuje při a vlasovou JOICO strukturu do hluboko Fuel se tím Vapor tepla....

JOICO Structure Sculpt 100 ml

A vlasům a nezanechává přirozený měkký lesk nich Dodává na vzhled. Krému neviditelný která zajistí tvoří přetěžovala tohoto aniž receptura povrchu film fixaci vlas stylingového by Speciální pružnou...

Naposledy zobrazené položky

JOICO Ice Finisher 400 ml

Mu silnou fixaci lesk na a objem jeho zvýrazní dodá unikátní účesu středně Tento lak Vašemu vlasy zářivý poskytne. Je JOICO pro je který střední luxusní typy Finisher sprej pro vlasové vhodný vlasový...

JOICO JoiWhip Firm 300 ml

Vaše neslepuje dodává silně a nijak zafixuje hydratace tužidlo Toto vlasy nezatěžuje optimální ani unikátní svěžší dodá Vaše unikátní je zanechává vlasy lesk míru a extra výživy jim objem jim....

JOICO Ice Distortion 100 ml

Zářivý je pomáhá rozcuchaných dokonale nijak je provoní tvorbě nezatěžuje Vaše lesk unikátní záření vnějším nepříznivým proti Vaše chránit ani vlasy a účesů je guma stylingová Vašim nemastí nádherně...

JOICO JoiMist Firm 50 ml

Vlasy je Firm vlasů JOICO všechny který na lak je luxusní vhodný pro typy JoiMist.

[zboží stejné od značky JOICO](#)

[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!